

Avantajele utilizării siropului Calmotusin cu miere:

- este realizat din ingrediente 100% naturale;
- conține miere de salcâm 89,9%;
- conține uleiuri esențiale;
- are gust bun;
- este realizat conform cerințelor europene de calitate și siguranță alimentară.

GLOSAR

Despre tuse

Tusea este un act reflex, constituit din expirații forțate, rapide și explozive. Mecanismul de producere al tusei se descrie astfel: ca urmare a creșterii presiunii în căile respiratorii, se produce deschiderea bruscă a glotei și contracția mușchilor respiratori, urmată apoi de eliminarea rapidă a aerului din plămâni, având ca și rezultat expulzarea corpiilor străini sau a secrețiilor aflate în căile respiratorii (mucus, puroi, sânge).

După modul de manifestare, tusea poate fi umedă sau productivă (cu flegmă) și uscată.

Tusea productivă este utilă, deoarece produce evacuarea secrețiilor patologice, împiedicând extinderea infecției și menținând permeabilitatea căilor respiratorii. Din acest motiv, ea nu trebuie suprimate. Tusea uscată este dăunătoare deoarece, la intensitate mare, produce dureri, împiedică odihna, agravează starea congestivă a aparatului respirator, accentuează spasmul bronhiilor, favorizează hemoptizia, solicită aparatul cardiovascular (în cazul persoanelor cu afecțiuni cardiovasculare).

Despre Mierea de salcâm

Mierea de salcâm are proprietăți antiseptice și ajută la calmarea tusei. Este un bun remediu în caz de răceală, dizolvă mucusul și curăță gâtul. Aceasta conține compuși flavonoizi și fenoli care acționează ca antioxidanți ce protejează celulele de deteriorarea făcută de radicalii liberi. Mierea de salcâm are un indice glicemic scăzut în raport cu alte sortimente de miere.

Producător:

DACIA PLANT SRL

Bod - 507015, str. Hărmanului fn,

jud. Brașov - ROMÂNIA

Telefon: 0268/283.063

E-mail: contact@daciaplant.ro

daciaplant.ro



Calmotusin®

Balsam pentru
căile respiratorii



DACIA PLANT®
FORȚA BINEFĂCĂTOARE A PLANTELOR



sirop din plante medicinale
cu miere de salcâm

Siropul CALMOTUSIN cu miere de salcâm este un produs natural realizat pe bază de extracte de plante, uleiuri esențiale și miere de salcâm ce ajută la menținerea sănătății aparatului respirator. Siropul este un bun emolient, fiind un balsam pentru căile respiratorii.

Ingrediente:

miere de salcâm (89,8%), extract moale din amestec de plante* (10%) și uleiuri esențiale** (0,2%).

***amestec de plante:** pătlagină (*Plantago lanceolata*) - frunze (30%); isop (*Hyssopus officinalis*) - părți aeriene (20%); nalbă-mare (*Althaea officinalis*) - rădăcini (20%); ciuboțica-cucului (*Primula officinalis*) - părți aeriene (10%); scai-vânăt (*Eryngium planum*) - părți aeriene (10%); lemn-dulce (*Glycyrrhiza glabra*) - rădăcini (5%); ghimbir (*Zingiber officinale*) - rădăcini (5%).

****uleiuri esențiale:** eucalipt (*Eucalyptus globulus*) (38,16%); anason (*Pimpinella anisum*) (24,16%); mentă-sălbată (*Mentha arvensis*) (12,56%); portocal-dulce (*Citrus sinensis*) (12,56%); lămâi (*Citrus limonum*) (12,56%).

Recomandări:

- favorizează expectorația secrețiilor bronșice
- ajută la creșterea imunității
- susține respirația și ajută la confortul respirator

Contraindicații:

Intoleranță la oricare dintre componentele produsului.

Precauții:

În diabet zaharat, sarcină și alăptare se utilizează doar cu acordul specialistului.

Mod de administrare:

Copii între 1 și 7 ani: câte 2,5 ml (o jumătate de linguriță) de sirop de 3 ori pe zi.

Copii între 7 și 14 ani: câte 5 ml (o linguriță) de sirop de 3-4 ori pe zi.

Adulți și tineri peste 14 ani: câte 10 ml (o lingură) de sirop de 3 ori pe zi.

Siropul se administrează ca atare sau diluat în 50 ml de apă (un sfert de pahar), cu 30 de minute înaintea mesei.

A se agita înainte de utilizare

Produsul poate fi utilizat în maxim o lună de la deschiderea flaconului!

Atenționări:

Mierea conține fructoză. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. Păstrați acest prospect pe toată durata utilizării produsului deoarece s-ar putea să fie necesar să îl recitiți.

Condiții de păstrare:

A se păstra bine închis, ferit de lumină, umiditate și căldură.

Mod de prezentare:

Flacon de plastic de 100 ml.